

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005157449

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Carrosserie Rotsee Ebikon C. Crincoli, Ebikon, neu Garage & Carrosserie Rotsee C. Crincoli

Garage & Carrosserie Rotsee C. Crincoli Maihofstrasse 101 6006 Luzern

Bisher

Carrosserie Rotsee Ebikon C. Crincoli

Carrosserie Rotsee Ebikon C. Crincoli, in Ebikon, CHE-107.610.884, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 70 vom 12.04.2018, Publ. 4166607). Firma neu: Garage & Carrosserie Rotsee C. Crincoli. Zweck neu: Führung einer Autogarage und Carrosserie; Erbringung sämtlicher damit zusammenhängenden Arbeiten und Dienstleistungen; Reparaturen aller Art an Motorfahrzeugen; Carrosserie und Spenglereiarbeiten an Motorfahrzeugen; Handel mit Motorfahrzeugen.

Tagesregister-Nr. 3560 vom 20.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 12.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern